



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL Nr: 2019-08

Protokoll fört vid möte med styrelsen för Sveriges Filatelist-Förbund (SFF) enligt följande:

Tid: 2019-06-28
Plats: Telefonmöte
Närvarande: Leif Ledmyr, vice ordförande
Ulf Nilsson, sekreterare
Ivan Forsgren, kassör
Mikael Blomquist, ledamot
Jan Palmén, ledamot
Ulf Nilsson, redaktör
Per Bunnstad, kansli
Lars Nordberg, adjungerad
Peter Nordin, adjungerad

- § 1 Mötet öppnas Vice ordföranden Leif Ledmyr öppnade mötet.
- § 2 Beslutsbehörighet Det konstaterades att beslutsförelåg.
- § 3 Fastställande av dagordning Dagordningen fastställdes.
- § 4 Föregående mötesprotokoll Protokoll 2019-07 gicks igenom
- Styrelsen beslutade**
-att lägga protokollet till handlingarna
- § 5 Rapporter
- a) Sfu (Jan och Ulrika via mail)
Styrelsemöte i Sfu i samband med Stamps in Svedala. Ulf Nilsson (Hurva) deltar som SFF representant. Sfu deltar i Bok och Biblioteksmässan och SFF deltar någon dag. Förslag om gemensamt material att använda vid föredrag i skolor och bibliotek i syfte att värva medlemmar.
 - b) Kansli (Per)
 - c) Redaktion (Ulf)
Redaktionen tar semester och återkommer till hösten. Nästa nummer kommer den 29 augusti.
 - d) Utställningskommittén (Peter)
Mångåriga medlemmen i både styrelse och UK Hasse Brockenhuus von Löwenhielm har hastigt avlidit.
Under Stockholmia skedde intern utbildning som mottogs positivt. Arbete inför styrelsemöte i november pågår.
 - e) Åtgärdslistan
Ett antal medlemmar som inte betalt medlemsavgiften har kontaktats för att fråga om skälen. Anledningar varierade men flera framhöll kostnaden som orsak. Alternativet att ordna autogiro diskuterades.



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL Nr: 2019-08

Styrelsen beslutade

- att SFF skickar blomma och Jan representerar SFF vid begravningen.
- att Jan och ev Bo samarbetar med Sfu för att undersöka möjliga föreläsningar.
- att Per och Ivan undersöker förutsättningarna att införa autogiro.

- § 6 Ekonomi Arbetet med halvårsbokslutet fortskrider.
- § 7 Samlamera Enligt leverantören har samtliga fel åtgärdats, även andra kunder har drabbats.
- § 8 Ny Logotyp Förslag att uppdatera hemsidan diskuterades, även typografiska förslag diskuterades.

Styrelsen beslutade

- att Lars N får uppdrag att till nästa styrelsemöte ta fram förslag.

- § 9 Mässplan Regionalträff sker i Sundsvall den 21 september, Ivan deltar.
- § 10 Kongressen 2020 Per håller löpande kontakt med Värnamo inför kommande Kongress. Möte inplanerat månadsskiftet augusti-september med arrangörerna för erfarenhetsöverföring.
- § 11 Stockholmia 2019 Styrelsen konstaterade att Stockholmia 2019 var en väl arrangerad utställning och ett lyckat arrangemang. SFF värvade 65 nya medlemmar som välkomnas och kunde även glädjas åt stort sug efter litteratur, särskilt ny. Visst efterarbete återstår för kansli och ramlager.

- § 12 Övriga frågor **Styrelsen beslutade**

- att skicka en blomma till ordförande efter operation.

- § 13 Nästa möte **Styrelsen beslutade**

- att nästa styrelsemöte sker fredagen den 30 augusti kl 14 via telefon.

- § 14 Mötets avslutande Ordförande förklarade mötet avslutat och önskade alla deltagare en God Sommar.

Vid protokollet


Ulf Nilsson
Sekreterare

Justeras


Leif Ledmyr
Vice ordförande